

说了算 定了干 按期完

# 年底可投产,多亏“店小二”式服务

## 济宁高新区攻坚班深入一线,助力企业二期项目顺利建设

 文/图 本报见习记者  
 邓超 通讯员 仇鲁阳

近日,济宁高新区重点项目攻坚班工作人员深入融都建筑科技有限公司二期项目施工现场,督导项目按期完工。山东融都建筑科技有限公司是一家集新型混凝土预制构件、高科技产品的研发、设计、生产、销售、安装、咨询、服务为一体的专业化公司。自二期项目立项开工以来,高新区重点项目攻坚班派驻专人深入企业提供“一站式”帮扶。目前项目一期已建成投产,年产各类混凝土构件约10万立方米。项目二期正在建设中,计划年底将建成投产,项目三期也在紧张的规划与设计,预计明年正式开工建设。



包保人员到企业实时跟进项目进度。

### 新建全自动生产线 年底即可投产

在融都建筑科技有限公司二期项目施工现场,一根根钢铁立柱矗立在工地中央,这犹如钢铁森林般的立柱,就好像二期项目厂房的骨架,待所有立柱安装完毕后,厂房的主体建筑就会开始地面上的建设工作。最终落成的二期项目

除了新建PC生产线车间,还增加了模具生产车间、产品展示区和库房。

“目前二期车间建设已经完成了三分之一,配套的基础工程也都在进行紧张施工,生产所需设备都已定制完成,预计今年年底能够建成投产。”融都建筑科技有限公司副总经理张猛介绍。在已经投入使用的一期装配式PC生产车间内,几名工作人员正穿梭于布

局规范的生产线间,操作设备运行,为前不久签订的订单做最后的生产准备。据了解,融都建筑科技已与碧桂园集团、天房集团、中南地产、中海集团等知名开发商进行合作,同时与国内多所知名院校和机构达成合作协议,并申请了数十项相关专利技术,还将为碧桂园生产15万㎡的建筑构件。待二期项目完工后,将建设5条全自动生产线,投产后可为

企业增加20万立方米的产值,大大缓解公司的生产压力,提高生产水平。

值得一提的是,二期项目所需的所有混凝土建筑材料都是采用融都建筑自己生产的新式装配式建筑构件,这样既做到了自给自足,降低了建筑成本,而且印证了公司产品质量的过硬。据项目负责人介绍,三期项目也已经在规划当中,预计明年将会开工建设,下半年即可完工,建成后,研发中心和办公楼将成为企业新的地标式建筑。

融都科技将以济宁市成功获批国家装配式建筑示范城市为契机,实时跟踪国外装配式建筑探索发展的最新成果,通过探寻城市商业与公共建筑等众多项目实施积累,形成具有融都特色的服务一体化高效管理与数字化技术体系,力争成为行业内领先的佼佼者。

### 包保人员持续跟进 提供一站式帮扶

不久前,融都科技已成功获批山东省装配式建筑产业基地和新旧动能转换重点项目。能够获此殊荣,离不开省、市、区和黄屯街道办事处对于企业的政策支持,在成立安全装备产业园之初,政府就将融都科技作为园区重点项目规划建设,街道和园区时常派专人来到公司了解诉求,现场解决问题。

而在高新区重点项目攻坚班成立后,本着想企业之所想,急企业之所急的原则。派

驻专人跟进融都科技二期项目建设进度,推行一线工作法,紧靠项目,为企业提供“店小二”式精准服务,帮助企业项目保质保量快速推进。

正在二期项目施工现场与融都科技常务副总经理张猛交流项目进展情况的项目包保人员曹娥每周都会来企业三到五次。她坦言,融都科技是黄屯本地老企业家带来的新项目,每当项目遇到了问题,自己便会来到现场解决,无论是土地规划还是项目立项,都要尽最大努力帮助企业一站式办完,缩短项目的立项开工的时间。日积月累后,自己也从对装配行业的一知半解到现在成为这方面的专家,倘若遇到解决不了的问题,及时向领导反映,通过召开座谈会,群策群力,帮助企业尽快解决。

“在二期项目立项办理之初,我们走了很多弯路,但在攻坚班介入后,正常一周办理的业务,一天就可办理完毕,后续攻坚班也给我们提供了非常宝贵的建议,从土地规划、立项和后续的一系列工作,我们都是在最短的时间内完成的。”张猛表示。据悉,为了推动企业二期项目的顺利建设,高新区重点项目攻坚班工作人员从项目立项开始,便主动对接,了解企业需求,帮助企业跑手续,缩短项目落地时间,加快项目建设速度。下一步,攻坚班成员还将持续跟进三期项目的规划和建设,确保所有项目早开工、早建设、早投产、早见效。

## 聚焦 扫黑除恶专项斗争

### 将扫黑除恶斗争搬上社区大舞台

# 柳行街道这个做法接地气儿

本报济宁9月13日讯(通讯员 李庆平 秦浩) 近日,济宁高新区柳行街道在人口聚集的新杨柳社区举行扫黑除恶专项斗争宣传进社区文化惠民演出。来自省、市区的20多位艺术家和演职人员将书本、文件上的政策法规和扫黑除恶专项斗争中的生动事例,用相声、快板、小品、舞台剧等生动的艺术表现形式搬上舞台,从而提高群众参与扫黑除恶专项斗争的积极性,营造出浓厚的法治气息和舆论氛围。

在文化惠民演出中,著名表演艺术家李家瑞、刘多多表演的对口快板《扫黑除恶就是好》、小品《好媳妇劝婆婆》和青年演员李甜甜、李彦表演的山东快书《扫黑除恶亮利剑》,



演员们利用相声形式讲解扫黑除恶小故事。

小品《王老法教子》以及其他艺术家们表演的歌舞、戏曲等节目获得观众阵阵掌声,观众数达2000余人次。

为深入开展扫黑除恶专项斗争,普及扫黑除恶法律知

识,今年以来,柳行街道创新载体,拓展平台,聚焦重点区域、重点人群,全方位、无死角开展普法宣传,用文化惠民演出等形式宣传普及法律知识,是柳行街道的一项重要举措。

## 接庄街道“三个全覆盖”

### 做好扫黑除恶宣传工作

本报济宁9月13日讯(通讯员 韩玉元) 今年以来,济宁高新区接庄街道根据市、区扫黑除恶专项斗争的统一部署,围绕“严态势,营造人人喊打的氛围”年度目标任务,常态长效开展扫黑除恶宣传工作,切实营造起扫黑除恶人人喊打的浓厚氛围和强大声势,并在工作中,切实做到了“三个全覆盖”。

接庄街道党工委研究决定,建立街道、社区、村居入户宣传全覆盖制度,印制《接庄街道扫黑除恶专项斗争明白纸》《关于三年扫黑除恶专项斗争的通告》,围绕扫黑除恶政策、黑恶势力9种类型11项打击重点、举报方式和电话等展开宣传。目前,入户宣传率、群众知晓率已达100%,做到了“走访群众全覆盖”。

围绕中央6项重点督导内容,接庄街道与社区、社区与村居、村居与党员进行逐级谈话,层层压实责任,对当前扫黑除恶专项斗争进行了深入动员和全面部署。做到了“谈心谈话全覆盖”。

街道将黑恶势力线索排查与基层组织建设、重点项目推进等各类不稳定因素排查同部署、同安排,条块结合、部门联动,形成了多角度、全方位的隐患矛盾排查体系,以确保社会大局安定。做到了“隐患排查全覆盖”。